
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου ή της ταυτότητας.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1η Μέρα: Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ - Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - 
Ιωάννινα
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο Λάρνακας 
στις 07:30 το πρωί και αναχώρηση του αεροπλάνου στις 
09:30 π.μ. με απευθείας πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Άφι-
ξη στη Θεσσαλονίκη στις 11:30. Επιβίβαση σε πολυτελές 
λεωφορείο και αρχίζουμε την εκδρομή μας με πρώτη στά-
ση στην πρωτεύουσα του Νομού Ημαθίας, τη Βέροια, η 
οποία είναι κτισμένη στους πρόποδες του όρους Βερμίου 
και την οποία διασχίζει ο ποταμός Τριπόταμος. Επίσκεψη 
στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου, το οποίο είναι ιστο-
ρικό μνημείο παγκοσμίου θρησκευτικού ενδιαφέροντος. 
Συνεχίζουμε για τα Ιωάννινα μέσω Μετσόβου. Επίσκεψη 
στο Μέτσοβο, κτισμένο σε υψόμετρο 1200 μέτρων σε ένα 
εντυπωσιακό τοπίο, γεμάτο αισθήσεις ξεχασμένες, που 
μας εντυπωσιάζουν τα εκπληκτικά χρώματα και οι μο-
ναδικές εικόνες. Πετρόκτιστα αρχοντικά, παραδοσιακές 
βρύσες και τα πλακόστρωτα καλντερίμια, όπου στη μέση 
βρίσκεται κτισμένη η εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. 
Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια για τα Ιωάννινα. Τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος και όσοι 
επιθυμείτε μπορείτε να παρακολουθείσετε στις γύρω εκ-
κλησίες από το ξενοδοχείο, το Άγιο Ευχέλαιο. Διανυκτέ-
ρευση στα Ιωάννινα.

2η Μέρα: Μ. ΠΕΜΠΤΗ - Ιωάννινα - Σπήλαιο Περά-
ματος - Νησάκι κυρά Φροσύνης, Ζαγαροχώρια, Πανα-
γία Μολυβοσκέπαστη
Πρόγευμα και αναχώρηση για προσκύνημα στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Μολυβοσκέπαστης, κτίσμα του 14ου 
αιώνος, δίπλα στα Αλβανικά σύνορα. Στη συνέχεια επί-
σκεψη στο Νησί της κυράς Ευφροσύνης. Το νησί είναι 
συνδεδεμένο με τη ζωή και το θάνατο του Αλή Πασά. 
Το Νησί έχει σημαντικά θρησκευτικά μνημεία όπως το 
ιστορικό Μοναστήρι του Αγ. Παντελεήμονος, λιθόστρω-
τα σοκάκια, ταβέρνες και καταστήματα με είδη λαϊκής 
τέχνης. Ακολούθως θα επισκεφθούμε τα περίφημα Ζα-
γοροχώρια. Στο Μονοδένδρι θα δούμε το μοναστήρι της 
Αγίας Παρασκευής που ιδρύθηκε το 1412. Ακολούθως θα 
πάμε στο περίφημο Φαράγγι του Βίκου που αποτελεί τον 
πυρήνα του Εθνικού Δρυμού Βίκου-Αώου, στην περιοχή 
του οποίου βρίσκει καταφύγιο μεγάλη ποικιλία σπάνιων 
ειδών χλωρίδας και πανίδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση στα Ιωάννινα (ακολουθία των Μεγά-
λων Παθών).

Αναχώρηση: 16 Απριλίου 2025  -  Επιστροφή: 23 Απριλίου 2025



3η Μέρα: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - Ιωάννινα - Ηγουμενίτσα 
- Κέρκυρα
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Επιβί-
βαση στο καράβι για την Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί και 
μεταφορά στην πόλη της Κέρκυρας όπου οι παγκοσμί-
ως γνωστές φιλαρμονικές και χορωδίες της, δίνουν μια 
ιδιαίτερη διάσταση στην πένθιμη τούτη μέρα. Καταλή-
γουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και 
χρόνος ελεύθερος. Αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε 
στην πόλη της Κέρκυρας για την παρακολούθηση της 
περιφοράς του επιβλητικού Επιταφίου της Μητρόπολης 
στην Σπιανάδα και στο Λίστον. Παντού τοποθετούνται 
κεριά στερεωμένα σε μικρές βάσεις και ανάβονται κατά 
την περιφορά του, όλα μια μακριά ίσια φωτεινή γραμμή. 
Συνοδεύεται από όλους τους ιερείς, τις Αρχές της πόλης, 
τις μεγαλοπρεπείς και πολυάριθμες φιλαρμονικές και χο-
ρωδίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο με νηστίσιαμ 
και μη, εδέσματα. Διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ - Κέρκυρα - Πρώτη Ανάστα-
ση - Κανόνι - Αχίλλειο
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πόλη της 
Κέρκυρας για να παρακολουθήσουμε τη λιτανεία του 
Αγίου Σπυρίδωνα και τον Επιτάφιο με τη συνοδεία των 
φιλαρμονικών. Ακολουθεί η πρώτη Ανάσταση στις 11:00 
με το παραδοσιακό σπάσιμο των κανατιών. Έπειτα κα-
τευθυνόμαστε προς τη Γαρίτσα και μετά από μια γραφι-
κή διαδρομή φθάνουμε στο Κανόνι. Από εκεί θα δούμε 
το Ποντικονήσι (προαιρετική μετάβαση) και ακολούθως, 
λίγα μέτρα μακριά, συναντούμε την Παναγία των Βλα-
χερνών, ένα από τα πιο γνωστά σημεία της πόλης, η οποία 
βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας που ενώνεται με την 
ξηρά με μια μικρή γέφυρα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας 
για να επισκεφθούμε το ανάκτορο Αχίλλειο, που κτίστηκε 
το 1888 για λογαριασμό της Αυτοκράτειρας της Αυστρί-
ας Ελισάβετ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα 
έχουμε μεταφορά στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα, για 
την παρακολούθηση της Κερκυραϊκής Ανάστασης. Ένα 
φαντασμαγορικό και μοναδικό θέαμα, γεμάτα τα μπαλκό-
νια των σπιτιών με αναμμένα κεριά. Όλη η πλατεία φωτι-
σμένη με χιλιάδες λαμπάδες των πιστών παρακολουθούν 
την τελετή της Αναστάσεως. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
όπου θα σερβιριστεί η παραδοσιακή μαγειρίτσα και άλλα 
εδέσματα. Διανυκτέρευση στην Κέρκυρα.

5η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Πασχαλινό γλέ-
ντι - Παλαιοκαστρίτσα
Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος. Ακολούθως θα 
έχουμε το πασχαλινό εορταστικό γλέντι και διασκέδαση 
με ζωντανή μουσική, οβελία και άλλους πολλούς μεζέ-
δες. Το απόγευμα αναχώρηση για τη φημισμένη Παλαι-
οκαστρίτσα, όπου είναι ένα μαγευτικό τοπίο. Πρώτα θα 
επισκεφθούμε το εργοστάσιο επεξεργασίας Κουμκουάτ 
σε λικέρ και γλυκά αντίστοιχα. Στη συνέχεια θα επισκε-
φθούμε το ανδρικό μοναστήρι της Παναγίας της Παλαιο-
καστρίτσας, όπου είναι κτισμένο πάνω σε ένα καταπράσι-
νο λόφο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

6η Μέρα: ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Κέρκυρα - Ηγου-
μενίτσα - Παναγία Σουμελά - Θεσσαλονίκη
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αφήνουμε το νησί των Φαι-
άκων με προορισμό την Ηγουμενίτσα. Άφιξη και αναχώ-
ρηση για τις καταπράσινες πλαγιές του όρους Βέρμιου 
του νομού Ημαθίας, όπου βρίσκεται η Μονή της Παναγί-
ας Σουμελά, η οποία κτίστηκε το 1951 από τους Πόντιους 
πρόσφυγες, αναβιώνοντας την αντίστοιχη μονή που είναι 
κτισμένη στο όρος Μελά, στην Τραπεζούντα. Προαιρετι-
κό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια το από-
γευμα φθάνουμε στη νύφη του Θερμαϊκού, την πανέμορ-
φη Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος 
ελεύθερος. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

7η Μέρα: ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Θεσσαλονίκη
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη στη Θεσσαλονίκη, όπου θα 
την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Μπορείτε να επισκε-
φθείτε τα κάστρα, την Ροτόντα, την Καμάρα, τον Λευκό 
Πύργο, την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου. Διανυκτέρευ-
ση στη Θεσσαλονίκη.

8η Μέρα: ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Θεσσαλονίκη - 
Λάρνακα
Πρόγευμα. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση 
για το αεροδρόμιο Μακεδονίας για την πτήση μας για τη 
Λάρνακα στις 12:10 το μεσημέρι. Άφιξη στη Λάρνακα 
στις 14:00.

Τιμή συμμετοχής:
€975 κατ’ άτομο (δίκλινο)

€1200 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€870 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - 

Λάρνακα.
• Φόροι αεροδρομίων.
• Ανά άτομο, βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
• 2 διανυκτερεύσεις στα Ιωάννινα, σε ξενοδοχείο 3*, 

με πρόγευμα.
• 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Κέρκυρα 

με πρόγευμα.
• Μαγειρίτσα το βράδυ της Ανάστασης και πασχαλινό 

γεύμα στην Παλαιοκαστρίτσα την ημέρα του Πάσχα.
• 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη.
• Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα - 

Ηγουμενίτσα.
• Αναστάσιμο δείπνο και εορταστικό πασχαλινό γεύμα.
• Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο 

λεωφορείο.
• Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
• Πρόγευμα καθημερινά.
• Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
• Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €300 (30%) και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου ή της ταυτότητας.


